

## 第3屆 ARTMU 北醫大藝術季「顛覆——印象失常處方箋」



第 3 屆 ARTMU 北醫大藝術季展覽從 5 月 9 日開 展至 28 日為期 3 週,醫學綜合大樓後棟 1 樓大 廳、圖書館階梯及走廊展出。藝術季團隊以「顛

覆」發想,藉由在校園舉辦長期展覽、野餐日、市集、野臺、星空電影院、手作坊、神秘活動等藝文活動,讓北醫師生在校園生活中,輕易地貼近藝術。

第3屆北醫大藝術季團隊,是由來自不同 系所,但都對藝術有濃厚興趣的同學組 成。今年主題訂為「顛覆」,意在能打破 日常習以為常,卻不自覺的刻板生活方 式。副標為「印象失常處方箋」,則是希 冀結合醫學大學的特性,以處方簽的概 念,為一成不變的生活提供解法。



本次主題為「反感」,嘗試用多種感知來 傳達藝術理念。例如直接在醫綜廣場上搭建「飄浮屋」,不定時更換主題,提供生活中的不同體驗。「階梯藝術」則挑戰視覺,將平時通往圖書館的樓梯,變為一片汪洋大海,並以熱氣球傳達奔放的意念;「天花板藝術」則在長廊的天花板掛上許多藤球,提醒觀眾別忘了仰望天空,放慢步調。





【上右圖:醫綜廣場上的「漂浮屋」,強調自主與創造變異特性所開發設計的系統 家具】【圖:通往圖書館的樓梯化身為「階梯藝術」(左圖),圖書館長廊的天花 板以藤球提醒讀者要仰望天空(右圖)】





「氣味博物館」,讓觀眾用氣味來讀一則則的故事。「新詩筆跡」提供新詩選讀, 也讓讀者集體創作。多項展覽,傳達出只要換個角度、換種感官,就會有全新的生 活體驗。【圖:醫學綜合大樓後棟1樓大廳展出的「氣味博物館」(左圖)與「新 詩筆跡」(右圖)】

工作坊分為珍珠奶茶厚鬆餅製作、Henna 手繪、星空瓶製作三門課。本次主題為「短暫,原味」是透過小型講座與手藝課程,傳授容易上手的藝術創作,讓參加者在親手製作中,發掘生活中的樂趣,並將這份喜悅傳給周遭的人。



【圖:「玩味·點心」透過小組式親手製作點心,帶給參加者味覺上的藝術享受 (左圖),「Henna 手繪」是源自印度的祝福方式,使用天然顏料,讓被祝福者在 自己身上畫上美麗的花紋(右圖)】



電影、野台、野餐、市集、Hustle Night 為 5 月 27、28 日的週末系列活動。有鑑於 社會事件頻傳,野臺主題訂為「漸慢 Rit.」,透過校內外徵團,選出符合主題的曲



風,希望用音樂來治癒紛擾的人心。【圖:療癒心靈的「漸慢 rit.」野臺音樂(左圖),及楓林大道上舉辦夏日野餐市集(右圖)】



【圖:星空電影院播放《歡迎來到布達佩斯大飯店》(左圖),夏日夜晚市集顛覆 醫綜廊道白天的印象(右圖)】【下左圖:超熱血泡泡足球帶給人無限歡笑】



星空電影院播放多部長片及短片,在露天環境下,也能細細品嚐深度影片。野餐、市集、搭配有趣的泡泡足球,在操場及楓林道同步舉行。在這週末釋放壓力,和朋友野餐談天、逛逛市集,在草地上享受毫無約束的時光。最後以 Hustle 舞步教學及互動交流為尾聲,簡單的肢體動作,就能打破人與人之間的隔閡,交際聊天,也拓展視野。

除了上述活動,藝術季還舉辦「野餐快閃、Hustle 快閃」、推出多項紀念品、嘗試無人販賣所與舉辦「百項抽獎」等宣傳活動,在北醫校園中增添不少藝術氣息與歡笑。(文/第 3 屆藝術季團隊) 【下圖:緣起由紐約街舞文化延生的「Hustle



Dance」,為今年藝術季畫下完美的句點】

